

---

## 立法會秘書處

---

### Legislative Council Secretariat

#### 新聞稿 Press Release

立法會西九龍文娛藝術區發展計劃小組委員會與畢爾包副市長會面  
=====

下稿代立法會秘書處發（只有中文稿）：

立法會西九龍文娛藝術區發展計劃小組委員會今天（九月二十日）在西班牙畢爾包（BILBAO）的市議會大樓與畢爾包副市長阿里素（IBON ARESO）會面，聽取有關整個畢爾包藉重建阿班多爾巴拿（ABANDOIBARRA）重獲經濟蓬勃的經過。

十四世紀建立的畢爾包，一度是工業重鎮，二十世紀七十年代中開始蕭條，到了八十年代，失業率一度高至百分之三十。西班牙巴斯克自治區及省市政府為了推動經濟轉型和提升國際投資的競爭力，在九十年代初投放資源，積極展開城市重建的龐大計劃，古根漢博物館是其中最矚目部分。

西九龍文娛藝術區發展計劃小組委員會主席梁家傑議員及其他小組委員會委員與阿里素會面後表示，此行「取經」獲得不少「靈感」。他說：「香港情況與畢爾包當然不盡相同，但是阿班多爾巴拿發展有不少可以借鑑之處。」

西九龍文娛藝術區發展計劃小組委員會一行得到畢爾包十分重視，在當地報章亦有報道。參加這次考察的小組委員會委員包括何鍾泰議員、吳靄儀議員、霍震霆議員及劉秀成議員。訪問團明日會參觀古根漢博物館，並會得到畢沙卡亞省政府主席畢爾包先生接待。

完

二零零五年九月二十日(星期二)